3HAYUMOCTh Pa3IMUUi JUCHEPCUN TMPOBEPAIOT C TMOMOIIBI KpPUTEPUS
Gumepa. O0s3aTeabHBIM SBISETCS BBINOJIHEHUE TpeOOBaHUM N7 MoKa3aTenen
«Pecpeccusy,  «llapannenvnocmoy,  «Keaopamuunocmvy u  «Paznocmo
keaopamuunocmety. Jns «Peepeccuu» HabmonaeMoe 3HAYEHUE KpPUTEPUS
®duiiepa 10KHO ObITh Ooubllie Kputudeckoro (P = 99 %), a nns ocrajgbHBIX
nokasatelieid — MeHble kpuruaeckoro (P = 95 %).

Jlnst Toro 4toObl HAWTH Fl,g, CpeaHWE KBaapaThl NOKaszaTeled JeNnsiT Ha
cpeaHui KBaapar Tnokazarens «Omkaouenuey. llomydeHHbIE PpeE3yJbTAaThI
CPaBHHMBAIOT C TaOJIWYHBIMU KPUTHYECKUMH 3HAYEHUsIMH Kputepus Dumiepa
(mpunosxxenune, Tadu. I11). Yucno creneneii cBobonb! f1 = 1, a f, = 54.

JlucriepcHOHHBIA aHalv3 MOKa3aJl MPAaBWIBHOCTh PE3yJIbTAaTOB OIbBITA:
CTaTUCTUYECKYIO0 3HAYUMOCTh J1I0303aBUCUMOCTH («Pecpeccusy»), NapalienbHOCTh

¥ JJUHEWHOCTh ABYX JIMHUHN perpeccun («Ilapannenvnocmoy, «Keaopamuurnocmsy

u «Pasnocms keaopamuunocmeiry).

Brrunciienne 0M0a0ri4ecKOr aKTUBHOCTH U €€ JOBCPHUTCIIbHBIX I'PAHMIT

CootHomieHue 103 paBHO 2, cienoBatenbho /= 1g 2,0 = 0,3010;

t=1,958788 + 2,429953/f + 2,189891/f2 + 4,630189/f3 + 1,398179/f9 =2.00,
npu f=54u P =95 %;

b Lg+L, 4835

Lan 1208 H0%
Yy = % =1,85;
M, = % =0,075;

Oskunaemast aktuBHOCTb 4, = 1000 EJl/pu.;
M, =M, +1g4, =3,075
buronoruyeckas akTUBHOCTb R, = 10+ =1188,50 EN/dn.;

C=E/J(E-s°t*)=5844/(58.44-0,24-2,00*) = 1,017.

Jlorapudmuyeckne TOBEPUTEIbHBIE TPAHUIIBI OMOJIOTHYECKON aKTUBHOCTH

UCIIBITYEMOTO MIpenapara BHIYUCISIOT 10 popMyIie:
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